pl-staqa Przygotowanie do egzaminu é6smoklasisty 2022
Potegi i pierwiastki

Zadanie 1

W tabeli zapisano cztery wyrazenia.

| 34_93_33

I 9%:92.32

m 312 . 96: 312

Iv| 99:3-3

Ktére z tych wyrazen jest rowne 32 . Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.
a. | b. 1l c. i d. v

Zadanie 2

Ktéra z podanych liczb nie jest réwna 517. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposréd podanych.

a. 52-51° b. 25-25-513 c. 519:25 d. (5%)3-5°
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Zadanie 3

Liczba 10 19 zapisana jako iloczyn poteg ma postac:

a. 5°-5° b. 510.210 c. 53.27 d. 5%.2°

Zadanie 4

Dane s3 liczby:
a. 16%° b. 640 c. 2764 d. 4426

Ktéra z tych liczb jest najwieksza? Wybierz wtasciwg odpowiedz sposrdd podanych.
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Zadanie 5
5 5
Liczba > ;62 jest réwna:
a. 29 b. 2! c. 22 d. 28
Zadanie 6

Wskaz dziatanie, ktérego wynik jest réwny 7 - 10°

a. (2-10%)-(3,5-0,000001)
b. (3,5-107):(5:0,001)
c. 3-10°+4-103

d. 12-10%°—-5.1011
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Zadanie 7

Dane sa liczby: 23,4°, 29,643,
Ile wynosi iloczyn najwiekszej i najmniejszej z tych liczb? Wybierz odpowiedz sposrdd podanych.

a. 2° b. 218 c. 210 d. 226

Zadanie 8

Korzystajac z tego, ze 23% = 529 i 382 = 1444 za$ 23 - 38 = 874, ocerr prawdziwos¢ podanych
zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest fatszywe.

\V23-38-23-38 = 874 P F

V1444 - 23 =+/529- 38 P F
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Zadanie 9

Korzystajac z tego, ze 81% = 6561, wskaz warto$¢ liczby /65,61.
Wybierz odpowiedz sposréod podanych.

a. 081 b. 81 c. 0,081 d. 0,801

Zadanie 10

Miedzy jakimi kolejnymi liczbami naturalnymi na osi liczbowej potozone sg podane liczby
niewymierne? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.

. 75
a. 8<V75<9 b. 3<V75<4
c. —9<+V75<-8 d. 5<V75<6
. 165
a. —6<3165< -5 b. 5<3V165<6
c. 6<V165<7 d. 4<?¥V165<6
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Sprawdsz sie!

Zadanie 1

Liczba szesnascie razy mniejsza od wartosci wyrazenia 43 + 43 + 43 + 43 to:

a. 410
b. 42
c. 47
d. 162
Zadanie 2

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli jest fatszywe.

Potega 3° jest wieksza od potegi 5 3 P F
35.35=095 P F
35 . 35 — 310 P F
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Zadanie 3

Wskaz dwie kolejne liczby catkowite, miedzy ktdrymi znajduje sie podana liczba.

a. V34
b. ¥=32
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